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ASSALAMU’ALAIKUM  WARAHMATULLAHI WABARAKATUH 

SELAMAT MALAM DAN SALAM SEJAHTERA UNTUK KITA 

SEMUA.  

MERDEKA .....!!! 

YANG  KAMI HORMATI :  

1. SESEPUH, PINISEPUH, ALIM ULAMA, TOKOH AGAMA  

DAN TOKOH MASYARAKAT 

2. PARA PEJABAT SIPIL / TNI / POLRI  

3. PARA KADER PENGGERAK PEMBANGUNAN 

MASYARAKAT  YANG ADA DI SEGALA BIDANG 

4. SEGENAP MASYARAKAT PESERTA MALAM TIRAKATAN 

YANG SAYA HORMATI 

. 
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PUJI SYUKUR MARILAH KITA PANJATKAN KEHADIRAT 

ALLOH SWT TUHAN YANG MAHA ESA, YANG TIADA 

HENTINYA MELIMPAHKAN KARUNIANYA KEPADA KITA, 

SEHINGGA KITA DAPAT HADIR DAN BERSILATURAHMI 

DALAM ACARA MALAM TIRAKATAN PERINGATAN ULANG 

TAHUN KE-73 KEMERDEKAAN REPUBLIK INDONESIA.  

HADIRIN YANG SAYA HORMATI 

ESOK HARI BANGSA KITA AKAN MERAYAKAN HARI 

ULANG TAHUN YANG KE-73 KEMERDEKAAN REPUBLIK 

INDONESIA. ESOK HARI ADALAH HARI DIMANA KITA 

BERCERMIN MEMANDANG SEJARAH DAN MENGAPRESIASI 

PERJALANAN PANJANG PARA PEJUANG YANG TELAH 

MEMBAWA KITA KEPADA KEADAAN SEKARANG. 

TAHUN 2018 ADALAH TAHUN  YANG ISTIMEWA BAGI 

BANGSA INDONESIA, KARENA SELAIN BERTEPATAN 

DENGAN 73 TAHUN KEMERDEKAAN REPUBLIK INDONESIA, 
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KITA JUGA MENYAMBUT PERHELATAN AKBAR ASIAN 

GAMES KE - 18, DIMANA NEGARA KITA UNTUK KEDUA 

KALINYA KEMBALI DIPERCAYA MENJADI TUAN RUMAH 

SETELAH ASIAN GAMES KE - 4 YANG DIADAKAN DI 

JAKARTA PADA TAHUN 1962.  

TEMA PERAYAAN PERINGATAN ULANG TAHUN KE-73 

REPUBLIK INDONESIA KALI INI ADALAH “KERJA KITA 

PRESTASI BANGSA”. KATA “KERJA” BERARTI  ADANYA 

PERGERAKAN / AKTIF. KITA SEMUA SEBAGAI WARGA 

NEGARA YANG BAIK DITUNTUT UNTUK TERUS BEKERJA 

KERAS DALAM IKUT MEMBANGUN BANGSA DAN NEGARA 

KITA.   

SAAT INI INDONESIA BANYAK MENDAPAT PUJIAN 

KARENA PERKEMBANGAN DAN PRESTASI - PRESTASI YANG 

TELAH DICAPAINYA UNTUK MEWUJUDKAN INDONESIA 

YANG LEBIH BAIK.  
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KITA SEMUA JUGA MERASA BANGGA AKAN PRESTASI 

GEMILANG PEMUDA – PEMUDI INDONESIA DI BERBAGAI 

AJANG KOMPETISI INTERNASIONAL DI BERBAGAI BIDANG.  

SALAH SATUNYA PADA MINGGU LALU, TIM 

SEPAKBOLA U-16 KITA MAMPU  MENJADI JUARA PERTAMA 

PIALA AFF U-16.   

KESEMUA INI TENTUNYA MEMBUAT KITA SEMAKIN 

BANGGA PADA INDONESIA, NEGERI YANG KITA CINTAI 

BERSAMA. SEMUA ITU, HARUS MEMBUAT KITA PERCAYA 

DIRI UNTUK MENGHADAPI  MASA DEPAN. 

KITA HARUS MEMBUANG JAUH – JAUH MENTALITAS 

NEGATIF YANG MEMBUAT SESAMA ANAK BANGSA SALING 

MENCELA, SALING MENGEJEK DAN SALING MEMFITNAH. 

KARENA KITA ADALAH BERSAUDARA.  
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KITA HARUS MEMPERKOKOH KEKUATAN KOLEKTIF 

BANGSA DAN TIDAK BOLEH MENGHAMBUR-HAMBURKAN 

ENERGI DALAM PERSELISIHAN DAN PERPECAHAN. 

KITA HARUS MEMBANGUN FONDASI KULTURAL YANG 

KUAT. KITA HARUS BERSATU DAN BERDIRI GAGAH UNTUK 

MENGHADAPI TANTANGAN KE DEPAN YANG SEMAKIN 

KOMPLEKS DAN BERUBAH DENGAN SANGAT CEPAT.   

UNTUK ITULAH,  MELALUI  MOMENTUM PERINGATAN  

ULANG TAHUN KE-73 REPUBLIK INDONESIA INI, SAYA 

MENGAJAK KEPADA SELURUH MASYARAKAT KABUPATEN 

BANTUL, MARI SENANTIASA KITA MEMBANGUN 

KEBERSAMAAN, MEMPERERAT TALI SILATURAHMI DAN 

TERUS BERKONTRIBUSI MEMPERKUAT FONDASI 

KERUKUNAN DI DAERAH KITA. KARENA HANYA DENGAN 

HIDUP RUKUN DAN DAMAI KITA AKAN MAMPU MENGISI DAN 
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MELANJUTKAN PEMBANGUNAN  MASYARAKAT DENGAN 

BAIK.  

SAYA JUGA MENGAJAK KEPADA KITA SEMUA UNTUK 

TETAP TEGUH, MENJAGA KONSISTENSI SERTA TETAP 

MEMBERIKAN DUKUNGAN LEWAT DOA DAN KARYA NYATA 

TERHADAP SETIAP KEBIJAKAN DAN PROGRAM 

KERJA YANG DIJALANKAN OLEH PEMERINTAH KABUPATEN 

BANTUL. 

MARI TERUS KITA PUPUK SEMANGAT KEBERSAMAAN 

AGAR TUMBUH BERKEMBANG MEMPERSATUKAN KITA, 

UNTUK MENUNJANG BERBAGAI KEBIJAKAN DAN PROGRAM 

PEMERINTAH DEMI MEWUJUDKAN BANTUL YANG SEHAT, 

CERDAS DAN SEJAHTERA. 

DEMIKIAN YANG PERLU SAYA SAMPAIKAN. SEMOGA 

ALLOH SWT SENANTIASA MERIDHOI SETIAP UPAYA DAN 
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LANGKAH KITA DALAM MELAKSANAKAN PEMBANGUNAN 

DAN  MENGISI KEMERDEKAAN. 

WASSALAMU’ALAIKUMWR.WB 

 

 


